Kegpdiowo 2
Merpa

2.1 Mceérpa

Optowodg 2.1.1. Eow (X, A) évag petpriowog yopoc. M ouvdptnon p :
A — [0, 00] Myeton pétpo otov (X, A) av wavonoel to e€fc:

() u(0) = 0.

B) Av {A,}52; elvon axohoudio Zévwv otoeiwy e A téte

1 (G An> = ul(Ayn).

n=1

8

H tpudda (X, A, ) Aéyeton yrpog wétpou.

IIeétaorn 2.1.2. Kdde yétpo elvon nenepacuéva npooletind: av Aj,..., Ay
elvor Eéva otouyelo tne A t6te

N N
FL<LJ-An> ::E:ﬁdAn)
n=1 n=1
Iogadeiypata 2.1.3. (o) To undevind pétpo: u(A) =0 vy xdde A € A.
(B) Eotw X unepaptdufiowio cOvoro %o

A={ACX|A apdufiowo | A° apriuriowo}.
O¢toupe 1(A) =0 av 10 A elvan apuiufiowo xou p(A) =1 av 1o A° elvan aprduh-
owo. To p elvar pétpo.

Ocedpnpa 2.1.4 (Baocwxég WiétnTes). Eotw (X, A, 1) évac ydpoc uétpou.
(o) Movotovia: Av A, B € Axa A C B téte u(A) < p(B).
(B) Av A, Be A, u(A) <ooxm AC B téte u(B\ A) = u(B) — p(A).

(v) Tronpooletmdtnra: Av {A,}02; elvon axohoudin atowyelwy e A téte



6 - METPA

(8) Tuvéyew: Av {A,}02 ) elvon wa ad&ovoo axohoudio otoyeiwy e A téte

I (U An> = nlirréo w(Ay).

n=1

(e) Buvéyer: Av {A, 102, elvon o pdivouoa axorovHa otowyelwy e A xou
w(Ar) < oo, 161€

n=1
Optowde 2.1.5 (xatnyopies pétpwv). Eotw (X, A, ) évac yopoc ué-
teou. To p Aéyetan:
(a) menepacpévo, av pu(X) < co.
(B) wétpo mdavéTnTag, av u(X) = 1.

(v) o—menegacuévo, av urdpyet oxohovta {A,}152, C A dote pu(A4,) < oo
v xdde n € Nxow X = J;7 | A,.

(8) Nuinenepacwévo, av v xdde A € A ue p(A) = oo urnopolue vo Bpolue
ECcAocwy Aue 0 < pu(F) < 0.
Hopathpnor 2.1.6. Eotw p éva o—nenepacpévo uétpo otov (X, A). Térte,

(o) Trdpyer axorovda {B, 102, &évwv otoiyeinv tne A dote p(B,) < 0o
x&de n € Nxow X =J 7| By.

(B) Trdpyer avZovoo axorovda {E, 102, C A dote pu(E,) < oo v xdde n € N
xuw X =, En.

Ilpoétaon 2.1.7. Kdde o-nenepaouévo pétpo eivol NUTETERAGUEVO.

Opiopode 2.1.8 (cOvore pétpou 0). Eotw (X, A, 1) évac yopoc yétpou.
Adpe 6n 1o E € A elvor pétgou 0 av u(E) = 0.

Ieétaoy 2.1.9. Eotw (X, A, 1) évac yopoc pétpou.
(o) Av u(E) =0, F € Axow F C E, 161 u(F) = 0.
(B) Av{E,}22, € Axa pu(Ep) =0y xd9e n € N, t6te pu(Up; En) = 0.

2.2  InUElaxEC XUTAVOUES

Optowdeg 2.2.1. Eotw I # 0 xow o : I — [0,00]. Tpdgoupe oy avtl yio o).
Opilouye

Zai = sup {Z a;|FCI,F#0,F mrcapocouévo} i
icl i€F
Eniong, ouggwvolye 6t ), g a; = 0.

IMapathenorn 2.2.2. Av > . ;a; < 0o o€ 0 chvoro J ={i € I : a; > 0}

ebvon aprdurioudo.

iel
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IIgbétaor 2.2.8. Eotww X # 0 xav o : X — [0,00]. Opiovpue p : P(X) —

[0, 00] e

T€EA
vy x¢de A C X. Téte, 1o p elvon pétpo (n oNUELAX XATAVORY TOUL
endyeton arnd v o). O a, e n wédlo oto onueio x.

IMopadeiypota 2.2.4. (o) Av o, = 1 yio xd9e z € X t61€ 70 p(A) woltm
we tov mhnddpduo tou A (to p Myetn wétpo anapidpunong).

(B) Eotw X # 0. Ttadeponowotue o € X xou opllovye ay = 1 av = g o
az =0 av x # xo. Tote, n onueton| xatavour| 0z, ToU ETEYETOL omd TNV & Elvon
nelhc ov A C X xo g € A 161 050(A) =1, evdd ov A C X w29 ¢ A t61e
0z0(A) = 0. To d,, etvar 10 pétpo Dirac 10 xo.

2.3 IIl\¥prn pétpa

Optowde 2.3.1. Eotw (X, A, 1) évac yopoc pétpou. Afue 6t to p ebvon
nARpec av wavoroel to &g av u(E) = 0 xeu F' C E t6te F € A (ondre,
w(F) =0). Av 7o p elvor miipee, o (X, A, 1) Myeton rAfpns xoOpoc wétpou.

Opiop6g 2.3.2. Av (X, Ay, 1) xu (X, Az, po) ebvor 0o ydpot wétpou oo
1o alvoro X, o (X, Ag, o) Myeton enéxtaot tou (X, A1, 1) av oybouy o
elhc:

(o) Ay C As.

(B) T xdde A € Ay woyler u2(A) = pi(A).
Ocewenpa 2.3.3. Eow (X, A, pn) évac yodpog uétpou. Tndpyer wovodinde
yopoc pétpou (X, Aq, 1) mou xavorowel o e€hc:
() O (X, Ay, p1) ebvon enéxtaon tou (X, A, p).
(B) O (X, A1, p1) ehvon TAipng Ydpos UETEOL.
(v) Av (X, Az, p2) elvon mpng eméxtaor tou (X, A, 1), téte o (X, Az, o) elvou
enéxtoon tou (X, A1, pr).
Oplowoc 2.3.4. H miipne enéxtaon (X, A1, p1) tou nponyoduevou Oewpriua-
10¢ Aéyeton TAfpwor Tou (X, A, u).
Iogdderypa 2.3.5 (un nhhpes wétpo). Eotw X # 0 xu éotw zo € X.
Eow A wa o-dhyeBpa mou mepéyel 1o {20} xau nepéyetan yvhow oto P(X).
Optlovpe p: A — [0,00] pe p(A) =1 av xg € A xow p(A) =0 av g ¢ A. To p
dev elvan mAYpeC.

Iopdderyuo tétotag o—dhyefBpac: YewpoTe TUYGV GUVOAO UE TEQLOGHTEQ Ao
800 oTowyela xou v A = o(F), énov F = {{zo} }.

2.4 Ilepropiopoeg

IIgbétaoy 2.4.1. 'Eotww (X, A, i) évac yopoc yétpou. AvD #Y C X, opllouye
py + A —[0,00] pe
py (A) = u(ANY) yaxdde A € A.

Téte, 1o py ebvon yétpo otov (X, A). Emlong, py(4) = p(4) ov A C Y xa
py(A)=0av ANY = 0.
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Opwopdc 2.4.2 (nepropiopdc oto Y). To uétpo puy Aéyetam mepropt-
cWog Tov | 6To Y.

Afppo 2.4.3. Eotww (X, A) évac petpiooc yopog xo éow O # Y C X.
Toéte,
AlY={Ace A|ACY}.

Ilpdtaon 2.4.4. 'Eoto (X, A, 1) évag yodpog pétpou. Av D #Y C X, opiloupe
wlY:ATY — [0,00] ye

(b Y)A) =pu(A) viaxdde Ac A|Y.
Téte, 1o 1 |'Y elvon pétpo otov (X, A Y).
Optowde 2.4.5 (repropiopds oty A [ Y). To pépo g [ Y Aéyeton
TEELOPLOWOG ToL [ oty A Y.
2.5 Movadixotna

Oevenpa 2.5.1. Eotww A wa dhyeBpa untocuvolwy Tou un xevol guvéiou X
xou €0 1, v 800 pEtpa oty o(A). Troldétoupe 61 undpyel abZouca axoroudin
{A,}22, otoyelov tne A wote X = U, Ap xou pu(Ay) < o0, v(A4,) < 00 it
xade n € N. Trnotétoupe enfone 6t

w(A) =v(A) yw xdde A € A.

Téte, 1o p xon v oupnintouv: u(A) = v(A) vy xdlde A € o(A).



